



На линии огня

3 октября 2017

№20(46)

Издается с 2010 года

5 октября – Всемирный день учителя



Уважаемые педагоги, дорогие ветераны педагогического труда!

Сердечно поздравляю Вас с Международным днем учителя! Этот замечательный праздник мы отмечаем с особой теплотой и благодарностью к Вам. Исполнен веков к учительскому труду предъявлялись самые высокие требования. И Вы с честью и достоинством несете свою благородную и ответственную миссию, всегда в центре общественной жизни колледжа, являетесь носителями знаний, культуры и гуманитарных ценностей. Ваша активная гражданская позиция, высокий

профессионализм, чуткое и внимательное отношение к своим питомцам поистине бесценны. Сегодня в колледже работают высокопрофессиональные преподаватели, мастера производственного обучения и воспитатели, чей неустанный интеллектуальный труд способствует повышению образовательного уровня обучающихся, позволяет коллективу колледжа удерживать передовые позиции. Очень приятно сознавать, что именно к этой профессии, наверное, одной из самых уважаемых в мире, без которой просто трудно представить развитие человечества, принадлежим все мы вместе. И особенно важно, что кроме чувства этой высокой принадлежности всем нам, каждому сотруднику, преподавателю, коллективу, колледжу в целом есть еще и чем заслуженно гордиться. Потому что изо дня в день, год за годом мы даем путевку в большую жизнь сотням студентов, молодых людей, за которыми – будущее нашей большой страны. Трудно представить, что может быть ответственной по задаче и важнее по результату для общества.

Благодарю вас, дорогие педагоги, за высокий профессионализм, безграничную мудрость, неиссякаемое терпение, истинную преданность профессии и искреннюю любовь к детям. Желаю Вам здоровья, творческого поиска, достижения высоких целей и общественного признания!

Директор колледжа

А.М. Манаенков



С Днём Учителя!

*В прекрасный день от всей души
Поздравить Вас позвольте!
Желаю всех достичь вершин!
Успехов Вам в работе!
Счастливых, светлых, ярких дней!
Учеников хороших!
Пусть новых творческих идей
Становится все больше!*



*Председатель
первичной профсоюзной организации
Мозырская Г.С.*

Уважаемые коллеги!

В преддверии нашего профессионального праздника – Всемирного Дня учителя хочу от себя лично и от всех сотрудников администрации колледжа, отвечающих за учебную работу поблагодарить всех преподавателей, учителей, мастеров производственного обучения, воспитателей за слаженную работу по обучению и воспитанию студентов и кадет, которая позволила колледжу в этом году совершить большой рывок, не побоюсь этого слова, в элиту московских образовательных организаций и войти в ТОП-300 образовательных организаций, внесших большой вклад в качественное образование учащихся города Москвы. Колледж по итогам 2016 – 2017 учебного года занял 190 место в городе. Каждый сотрудник внес свою лепту в общее дело. Особо хочется отметить преподавателей, подготовивших сборные команды студентов, занявших первые места в Финале V Национального чемпионата «Молодые профессионалы WorldSkills Russia» по компетенции «Спасательные работы» и Всероссийской олимпиаде профессионального мастерства обучающихся по специальностям СПО по специальности «Пожарная безопасность». Педагогический коллектив образовательной площадки «Нагатино-1» подготовил студента Грачева В.К., который стал призером Заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников по предмету «Основы безопасности жизнедеятельности». 57 учащихся принесли зачетные баллы колледжу по итогам сдачи государственной итоговой аттестации в форме ЕГЭ и ОГЭ.

В новом учебном году перед коллективом стоят новые, амбициозные задачи – войти в ТОП-100 московских образовательных организаций.

И я с уверенностью могу сказать, что, работая плечом к плечу с вами, мы сможем реализовать все намеченные планы.

Сердечно поздравляю весь преподавательский состав с Всемирным Днём учителя и желаю Вам здоровья и творческих успехов в своей деятельности.

*Начальник отдела учебно-методической работы
Дудченко А.Е.*



С праздником!

Дорогие педагоги! От имени родительского комитета колледжа с глубоким уважением поздравляем Вас с профессиональным праздником – Днём Учителя! Не найти в целом свете работы более благородной и нужной, чем Ваша, потому что вы формируете основу успешного будущего наших детей. Пусть, как лепестки роз, устилают Ваш жизненный путь счастье, здоровье, любовь и удача!

Профессию Вы выбрали чудесную:
Достойную, гуманную, полезную.

И сделали ее своим призванием,
Преодолев все сложности старанием!

За труд, усердие и вдохновение
Спасибо Вам, примите поздравления!
Пусть все мечты, желания сбываются,
Вам рукоплещут, Вами восхищаются!



*Председатель родительского комитета
Бахарь Н.И.*



Учителем не становятся – учителем рождаются!

С самых первых дней в колледже преподаватель был для нас особенным человеком, давшим нам целый багаж знаний и умений для нашего будущего. От учебников по русскому языку до завораживающих, опытов по химии, от навыков оказания первой помощи до изучения аварийно-спасательного инструмента, от поучительных советов от преподавателя по выживанию до тонкостей психологической поддержки, от усвоения правил дорожного движения до изучения пожарного дела – все эти этапы мы с достоинством преодолели благодаря Вам, дорогие наши преподаватели. Спасибо Вам за терпение, вложенные знания, за поддержку и взаимопонимание. Сегодня Ваш праздник – День Учителя! И для нас, Ваших студентов, этот день не простой. Сегодня традиционный День самоуправления. Нельзя не волновать педагогов, ведь сегодня уроки будем вести мы, Ваши студенты. Это для нас тоже волнительно и отчасти трудно, ведь учителем не становятся – учителем рождаются! А Вы, наши педагоги, преподаватели «Нагатино-1» - педагоги от Бога! Мы вас очень любим и дорожим! С праздником! Прекрасных Вам студентов!

**Студенты 4 курса ОП «Нагатино-1»
Никольская Ольга, Гришуенкова Наталья,
Вельма Мария, Милиметова Анастасия**



Учитель - это очень важный человек в жизни каждого из нас!

Только под умелым руководством хороших учителей возможно эффективное использование новых технологий и новых знаний, которые стремительно развиваются и становятся приоритетными.

Учитель – это больше, чем профессия, учитель – это призвание. Своей работой учитель закладывает основы мировоззрения многим поколениям, являясь образцом мудрости и справедливости. Сегодня, во Всемирный День Учителя, на минуту задумайтесь о том, как изменил вашу жизнь хороший учитель, память о котором вы сохранили.



Дорогие студенты! Поздравьте своих учителей, скажите им теплые слова благодарности, улыбнитесь, поговорите - это ценнейшие минуты счастья любого учителя - видеть своих учеников успешными, жизнерадостными, целеустремленными людьми. Ведь работа учителя требует колоссального терпения и постоянного профессионального совершенствования.

Дорогие преподаватели, коллеги! Примите мои искренние поздравления с Днем Учителя и пожелания вам здоровья, счастья, благополучия и терпения! Хочется, чтобы на вашем жизненном пути было больше понимания и тепла, чтобы Ваша работа приносила только радость, и чтобы всегда звучали слова благодарности и признания ваших учеников.

**Заведующая учебной частью ОП «Нагорное»
Масейкина Татьяна Павловна**



ЛЮБИМЫМ УЧИТЕЛЯМ!

День учителя — один из самых любимых профессиональных праздников. В этот день учителя принимают поздравления от своих воспитанников, которые дарят им цветы и подарки, устраивают концерты, рисуют красочные стенгазеты.

Учитель — это не только человек, обучающий наукам, но еще и носитель духовности и нравственного начала. Учителя выполняют особую гражданскую миссию — воспитание молодого поколения. Их знания и опыт, преемственность традиций и новаторство лежат в основе каждой школы.

Хочется пожелать всем нашим любимым учителям доброго здоровья, мира, благополучия. А также неустанного поиска истины и знания, взаимопонимания в коллективе и благодарных, любознательных учеников!

Земной поклон Вам, учителя!

Выпускники 11 класса 2017 года

Прекрасные традиции

Вся страна в начале октября традиционно отмечает праздник людей самой гуманной и искренней профессии – День Учителя.

Ничего нет труднее, чем обучать, поучать мы все способны и даже склонны, а вот научить дано далеко не каждому. Вы в совершенстве владеете этим секретом и щедро делитесь знаниями со своими учениками. Ваши усилия обязательно принесут колледжу и стране огромную пользу. И почему-то нет сомнений, что ваши ученики сумеют проявить себя с самой лучшей стороны.

В наш профессиональный праздник хочется пожелать, чтобы ваши ученики – бывшие, сегодняшние и будущие, понимали, сколь важна ваша роль в их успехе и карьере. Чтобы вы чувствовали гордость за своих учеников.

Пусть работа не приносит вам усталости. Будьте мудрыми и справедливыми, и пусть ваш педагогический талант сможет реализоваться в полной мере. Хороших, добрых и творческих вам учеников, дома – домашнего уюта и личного счастья.

**Заведующий отделением СПО ОП «Нагатино-2»
Сергей Александрович Дроздов**



Профессия Учителя - уникальная, имеющая тысячелетнюю историю. Она неподвластна времени, потому что у каждого жителя Земли есть или были учителя. Недаром на Востоке слово «Учитель» пишут с большой буквы: именно от него зависит, с каким багажом знаний и какими человеческими ценностями ты начнешь самостоятельную взрослую жизнь.

Педагогический коллектив образовательной площадки «Сокол» с первых дней пребывания студентов в колледже помогает им узнать новое, раскрыть способности, найти свой путь. Преподаватели и классные руководители замечают и первые успехи, и первую любовь своих воспитанников. Только под их чутким руководством каждый студент стремительно развивается, получает прочные знания, совершенствует свои профессиональные умения и учится их применять в жизни с пользой для общества. Наши педагоги передают свой бесценный опыт молодому поколению!

Какие бы трудности ни стояли перед нашими преподавателями: беспокойная жизнь, ненормированный рабочий день, усталость от бесконечной суеты - они всё всегда выдержат, при этом сохраняя доброту и чуткость, любовь и понимание, потому что настоящий Учитель - это «мастер, чародей, творец и верный друг молодёжи». Всегда приятно видеть их лица, сохранившие свою привлекательность, добрую улыбку, молодой блеск в глазах, позитивное настроение. Эти люди готовы помочь своим коллегам и студентам не только словом, но и делом.

Я уверена, что педагоги колледжа воспитывают в будущих специалистах важную черту характера - ответственность за себя, свои мысли и поступки. И это очень важно для того, чтобы наши выпускники шли по жизни верным курсом Человека, Гражданина, Патриота.

День Учителя - праздник особенный, потому что это день всех педагогов, которые ежедневно вносят свой вклад в дело подготовки квалифицированных специалистов. Благодаря труду преподавателей рождаются настоящие профессионалы своего дела.

Я желаю своим коллегам молодости в душе на долгие годы, интересных идей и возможностей для их воплощения, крепкого здоровья, семейного счастья, уважения студентов, оптимизма и энергии! Пусть у каждого из нас будут студенты, настроенные на творческое начало в освоении профессии. Пусть наши выпускники станут прекрасными специалистами, добрыми и надёжными людьми, интеллектуально богатыми и физически закалёнными. Здоровья вам, благополучия, веры в завтрашний день!

**Афанасьева Елена Григорьевна,
заведующая учебной частью ОП «Сокол»**



К студентам



*Не смейте забывать учителей.
Они о нас тревожатся и помнят.
И в тишине задумавшихся комнат
Ждут наших возвращений и вестей.
Им не хватает этих встреч несчастных.
И, сколько бы ни миновало лет,
Случается учительское счастье
Из наших ученических побед.
А мы порой так равнодушны к ним:
Под Новый Год не шлём им поздравлений.
А в суете иль попросту из лени
Не пишем, не заходим, не звоним.
Они нас ждут. Они следят за нами
И радуются всякий раз за тех,
Кто снова где-то выдержал экзамен
На мужество, на честность, на успех.
Не смейте забывать учителей.
Пусть будет жизнь достойна их усилий.
Учителями славится Россия.
Ученики приносят славу ей.
Не смейте забывать учителей!*

Группа 3М-01 образовательная площадка «Нагорное»



Учитель географии Цветкова Ирина Николаевна

Замечательный человек, замечательный педагог. Вот краткая характеристика Ирины Николаевны. Вся ее деятельность соответствует тенденциям общественного развития, социальному заказу.

Формула ее успеха - высокая результативность и эффективность педагогической деятельности, ее актуальность и перспективность.

Она эффективно и качественно организовала проектную деятельность, ее кадеты имеют стабильно высокие результаты в сдаче ЕГЭ и ОГЭ. Творчески подходит к любому порученному делу. Является классным руководителем 10-го класса.

Команда кадет под ее руководством стала призером Олимпиады «Музеи. Парки. Усадьбы».

Активно участвует в общественной жизни КШИ.

Заведующая учебной частью кадетского корпуса Аюпянц М.Г.

«Много есть профессий на планете, но учитель-главная из них»

День учителя – праздник особенный, потому что каждый человек, кем бы он ни был, прежде всего был чьим-то учеником.

В этот день мы чествуем людей, которые посвятили свою жизнь- самому главному на Земле – воспитанию человека.

Наш педагогический коллектив образовательной площадки «Обручевское» сформировался недавно, но добился определенных успехов в воспитании и обучении студентов. В коллективе сложилась атмосфера сотрудничества, взаимопомощи и творческой



Учитель – это больше, чем профессия.

Мы курсанты колледжа ГБПОУ ТПСК им. В.М. Максимчука, хотим поздравить всех учителей нашего колледжа с днем учителя! Желаем, стальных нервов, крепкого здоровья, нескончаемой удачи и благополучия!



*Еще вчера мы школьниками были.
Сегодня мы зовемся первый курс.
И пусть пока стоим мы у порога
Дороги, что зовется жизнь
Воспитывать подростков очень трудно
Не каждому под силу этот тяжкий труд
Лишь только преданные своему делу люди,
Помогут встать на профессиональный путь.
Спасибо Вам за мудрость и терпенье
За теплоту и строгость, что порой нужна.
Мы обещаем Вам, что повзрослеем.
И пусть гордиться Вами вся страна!!!!
(Стихи собственного сочинения)*

**Студентка 1 курса ОП «Обручевское» группы 1кЧС-32
Галишникова Мария Михайловна.**



День города на Воробьевых горах

09 сентября 2017 года, в день рождения столицы, во Дворце пионеров прошел масштабный праздник. Маленькие гости праздника приняли участие в более чем 70 мастер-классах на каждой интерактивной площадке. Они «раскрашивали» Москву, расписывали глиняную игрушку, делали праздничные открытки, пластилиновые панно и многое другое.

Также для всех желающих были доступны и спортивные развлечения — мастер-классы по спортивной аэробике, диско-гольфу, гребле, а также матчи по футболу и гандболу.

У каждого гостя была возможность пройти увлекательный квест по территории с помощью навигационной карты метро «Город детства», узнать о нашей столице много интересного и необычного и получить памятные подарки.

На станции «Студенческая» студенты образовательной площадки «Сокол» провели мастер-класс по боевому развертыванию, демонстрируя собравшимся высокий уровень профессиональной подготовки, а маленькие жители города Москвы смогли почувствовать себя в роли «настоящего пожарного».

В завершении праздника для все желающих состоялся праздничный концерт с участием детских эстрадных коллективов.

Преподаватель Огорелышев А.Э



активности. Мы стараемся в каждого учащегося внести частичку своей души и сердца.

Справедливо сказано, что писатель живет в своих произведениях, художник – в картинах, скульптор в созданных им скульптурах, а учитель в мыслях и поступках своих учеников.

Мы надеемся, что наши учащиеся нас не подведут, а коллектив колледжа будет ими гордиться.

От коллектива ОП «Обручевское» мы сердечно поздравляем всех педагогов с праздником! Желаем Вам сочетать в себе мудрость, молодость души, креативность, огромную энергию, доброту и строгость.

Заведующая учебной частью ОП «Обручевское» Шубина Е.Е.

«АрМИ-2017»

В августе 2017 года на военном полигоне «Алабино» на площадке ДОСААФ России в рамках Армейских международных игр АрМИ – 2017 состоялись финальные соревнования среди военно-патриотических клубов - военизированная эстафета «Тяжело в учении, легко в бою». Всего в соревнованиях приняли участие 12 военно-патриотических клубов Москвы, Московской, Владимирской и Ивановской областей. Военизированная эстафета состояла из 8 этапов: разборка и сборка автомата, надевание ОЗК, метание гранаты на дальность, стрельба из пневматической винтовки по цели, переноска пострадавшего, метание гранаты в цель, 2 этапа с бегом на 50 м.

В возрастной группе 13 - 15 лет призерами соревнований стала команда ВПК «Кадет» - 1 место.

В возрастной группе 16 - 17 лет призерами соревнований стала команда ВПК «Кадет» - 2 место.

Педагог ДО Павлова-Рослякова Е.А.



Учебный год начался с побед!

С 11 по 16 сентября наша команда приняла участие в финальном этапе летнего фестиваля ВФСК ГТО в Анапе. Это были интересные и трудные дни, но спортивную усталость быстро восстанавливало вечернее море. За эти дни мы стали не просто спортивной командой, но и командой друзей, единомышленников, и все это благодаря нашему тренеру, педагогу Беловой Ларисе Витальевне! Она со всей жесткостью наставника поддерживала в нас волю к победе, а уж желание победить было у каждого из нас. Хочу от лица всей команды поздравить всех педагогов с их профессиональным праздником, особенно Ларису Витальевну Белову! Вы, забывая о семье, всегда находите время для нас. Здоровья Вам и высоких спортивных результатов Ваших студентов!



*Студент группы 4кЧС-18
Любительев Алексей*



80 лет образования Местной противоздушной обороны Москвы

10 сентября 2017 года в парке «Сокольники» отмечали 80 лет образования Местной противоздушной обороны Москвы с театрализованным представлением и большой концертной программой.

В этот день, пожарные и спасатели рассказывали гостям праздника, о своих профессиях и проводили мастер-классы по оказанию первой помощи. Кинологи ГКУ «Пожарно-спасательный центр» говорили об участии собак в спасательных операциях, а также наглядно демонстрировали уровень подготовки своих питомцев. Каждый желающий мог почувствовать себя бойцом МПВО и Гражданской обороны, познакомиться со стрелковым оружием и средствами защиты, под руководством опытного инструктора собрать и разобрать пистолет ТТ, винтовку Мосина, пистолет-пулемёт Шпагина, пулемёт Дегтярёва. Не менее интересными для взрослых посетителей стали выставка специального аварийно-спасательного снаряжения, в том числе для эвакуации пострадавших по воздуху.

В ходе проведения мероприятия, показательные выступления продемонстрировали студенты образовательной площадки "Сокол", которые вместе с народным артистом СССР Лановым В.С. исполнили песню из к/ф "Офицеры".

Преподаватель Г.А. Харламов



Всероссийский день бега

16 сентября в стране прошёл Всероссийский день бега «Кросс нации». Команда образовательной площадки «Нагатино-2» стали участниками дня бега в Южном округе г. Москвы. Готовила их преподаватель физической культуры Шевчук Надежда Владимировна. Обучающийся группы 3А-60 - Кондратьев Максим стали призёрами этого забега в своей возрастной категории и занял 2 место, а обучающийся группы 2-62 - Милюков Вячеслав занял 3 место.



*Студент группы 4ТО-10
Озов Ташид*



Стартовал юбилейный сезон олимпиады «Музеи. Парки. Усадьбы». Студенты ОП «Нагатино-1» приняли активное участие в данной олимпиаде, которая проводится Департаментом образования города Москвы совместно с Департаментом культуры города Москвы и посетили уже три парка г.Москвы.



Редколлегия:

Главный редактор: Твердохлебов И.Е.

Корреспонденты: Мельник О.Н., Лаврёнова Т.М., Скоблова А.Е., Яшина О.С., Хрипунов В.Г.

Корректоры: Путилина Г.В.

Дизайн, макет и электронная вёрстка газеты: Васянин К.Д.